

请德国外教 破技术瓶颈

市游泳运动中心主任谈换帅

昨天有消息称,上海游泳队内部发生“地震”,英国外教戴维被迫下课,他所带的运动员将随国家队新外教去海外训练。为此,记者专门采访了市游泳运动中心主任邵国民,对方表示,教练员工作内容和岗位调整是正常工作安排,此项工作在1个月前已经完成。所谓的国家队新外教实际上并未在国家队任职,而是国家队向上海推荐的外教,并被上海游泳队聘用。

邵国民介绍,现在国内和上海的许多项目都聘请了外籍教练,根据执教水平、能力和总体安排的需要,作出一些调整也是普遍情况。

至于外界所说的“国家队”新外教——德国人德克·兰斯,邵国民称,“我们看了他的履历,他带过的队员在奥运会上拿过1金3银1铜,国内目前还没有这样水平的外教。更重要的是,他执教的专长,恰好能解决我们上海多名重点队员急需攻关的瓶颈问题。”

为此,上海游泳中心根据里约奥运会的备战策略,将一些上海籍的重点运动员交由他来带训。据悉,兰斯目前正带领原先的外籍运动员在土耳其伊斯坦布尔参加短池世锦赛,他的2名助手已经来到上海,着手制定训练计划;兰斯本人将于明年1月初开始带训,并带领从不同教练组中抽调的几名重点运动员前往奥地利集训,以备战全运会。

至于外界担心在全运会还剩不到10个月的时候临阵换帅,是否会影响到队伍备战?邵国民认为:“如果我们已经发现了问题,不去解决它,不是同样在冒险吗?”邵国民表示,队伍内部目前情绪稳定,正有条不紊地进行全运备战。

对于原外教戴维的安排,邵国民称,戴维目前仍是上海游泳队的教练,游泳中心对他有下一步的工作安排。 本报记者 许明

南非截肢短跑名将皮斯特瑞斯与纯种阿拉伯赛马 400 米竞速跑——两条假腿赢了“玛莎拉蒂”?

Table with 2 columns: 比赛双方, 比赛项目, 胜负结果, 胜因分析. Content: 刀锋战士皮斯特瑞斯 vs 纯种阿拉伯赛马玛莎拉蒂, 400 米, 人类完胜, 对手是人, 马儿闹了情绪?

人类,可以跑得有多快? 书本中,多的是比喻手法:像脱缰的野马,跑得比兔子还快…… 本周三,一场人与自然的竞赛版秀演抢镜多哈。南非刀锋战士皮斯特瑞斯与纯种阿拉伯赛马站在了同一起跑线上。400 米的竞速跑,最终皮斯特瑞斯以领先马匹100 多米的优势取胜。

让马类蒙羞的它,名叫玛莎拉蒂,与世界著名跑车同名。想来,主人对其速度有着相当的自信。

玛莎拉蒂怯场了。比赛在多哈一个室内体育场的环形跑道上进行。发令枪一响,玛莎拉蒂便原地跳圈。纵使其背上的骑手挥鞭敦促,也不愿意飞奔向前。而一旁皮斯特瑞斯已跑得老远。之后闹了情绪的玛莎拉蒂才迈开步子,但早已追赶乏术。

赛马输给人类,这只是特殊个例。上海市马术管理运动中心主任、上海市马协秘书长徐根发表示在正常情况下,马匹的奔跑速度绝对超过人类。“一匹顶级赛马,在

400 米跑中的最好成绩可以到 20 秒-25 秒之间。但人类的极限成绩怎么都要超过 40 秒。”赛马是项特别的运动,人与动物这两个环节都会影响比赛成绩。“马匹一开始不肯跑,却在原地打转,这说明它很可能受到了惊吓。马与骑手在这次比赛中的配合也出现了问题。所以这次人类战胜马儿,有着特殊的背景,只可以当个趣闻来听听。”

皮斯特瑞斯出战的这场名为“像风一样奔跑”的活动,是“多哈体育领袖峰会论坛”的一部分。包括澳大利亚前游泳名将索普在内的众多明星都来捧场。“这场比赛无关输赢,只是向世人证明残疾人也能做出伟大的事情。比赛很有趣,希望能改变人们对残疾人的看法。”今年夏天皮斯特瑞斯站在伦敦奥运会的赛场上,实现了自己的夏季奥运会之梦。

在人类历史上,不乏人与动物较量的比赛。田坛传奇杰西·欧文斯和1992 年奥运百米飞人、英国短跑名将克里斯蒂都有过获胜的故事。

英国选手休·洛布则在 2004 年创造历史,他在一场 35 公里的长跑中击败了赛马。此外,法国著名自行车手沃克勒在最近两年都挑战过赛马,而南非橄榄球明星布莱恩·哈巴纳还曾与猎豹同场竞技过。

动物与人的较量,胜负从来不是关键,看的是意外,图的是热闹。 本报记者 华心怡



刀锋战士领先四腿快马 图 IC



绍波图

2013 劳伦斯奖提名候选人名单揭晓 中国乒乓队和叶诗文上榜

本报讯 (记者 华心怡)2013 劳伦斯世界体育奖提名候选人名单北京时间昨晚揭晓。在伦敦奥运会上连摘两金的中国小将叶诗文获得劳伦斯年度最佳突破奖提名,而中国乒乓球队则获得劳伦斯年度最佳团队奖提名。

劳伦斯本年度最佳男运动员提名中,博尔特、梅西、菲尔普斯的呼声很高,而女运动员中奥运女子七

项全能金牌得主杰西卡·恩尼斯、17 岁赢得奥运会 4 枚金牌 1 枚铜牌的美国游泳高手弗兰克林和网球名将小威廉姆斯也获得提名。

劳伦斯世界体育奖是当今体坛的顶尖荣誉之一。各奖项最终的获胜者将由劳伦斯世界体育学会评选决定,劳伦斯世界体育学会由 47 名当代最伟大和具有传奇经历的运动员组成。

2013 劳伦斯奖部分奖项提名

年度最佳团队奖

- 中国乒乓球队——伦敦奥运会包揽 4 枚金牌,另夺两枚银牌
欧洲莱德杯队(高尔夫)——梅迪那高尔夫决赛击败强大美国队
红牛 F1 车队(奥地利)——连续三年蝉联车队总冠军
西班牙足球队——2010 年世界杯冠军、欧冠冠军
美国男子篮球队——伦敦奥运会赢得第 14 次折桂

年度最佳突破奖

- 道格拉斯(美国) 体操——首位获得奥运会个人全能、团体金牌得主
穆雷(英国) 网球——美国公开赛冠军、伦敦奥运会夺取 1 金 1 银
内马尔(巴西) 足球——20 岁打入职业生涯第 100 粒进球
叶诗文(中国) 游泳——16 岁赢得伦敦奥运会 200 米、400 米个人混合泳两枚金牌

“晶刚”刚婚就闻变

场外音

代价

才结婚没几天就闹出婚变传闻,跳水女王郭晶晶的“七年之痒”似乎来得有些早。事实上,这本是两人的私事,但成名的代价往往如此,风光也好、难堪也罢,都有观众在旁看戏。 豪门深似海,这句话,聪明的跳水女王不会不明白。但也许是过往生活太像那一池碧波,让她误以为未来也会清澈美好。地位的悬殊、文化背景的差异、金钱观念的不同甚至还有丈夫的花名在外……这些本就该早考虑的东

西,在婚后一起爆发。 当简单的柴米油盐生活都被放在聚光灯下,很多时候,婚姻的走向也许就不受控制了。跟名人、明星、大款、富二代、公子哥儿结婚本就是高风险的活,收益和付出代价是成正比的。

在这里,奉劝郭美女一句:生活就和跳水一样,即使跳砸了,你也只能自己默默游上岸。只是,心高气傲的郭美人熬过这一关后,又能否熬得过来未来可能出现的更多绯闻呢? 厉苒苒

日前有媒体透露,郭晶晶与霍启刚传出婚姻生变。 霍启刚在美国好莱坞夜店认识了内地影、视、歌三栖明星吴婷,两人甚至还曾背着郭晶晶偷偷在霍家游艇幽会,还有传闻霍启刚特意定了枚 10 克拉的钻戒送给吴婷讨其欢心。同时,也有媒体采访郭晶晶原女子跳水队队友后透露,郭晶晶和霍启刚在婚前就有矛盾,一直没有解决好,新婚一个月后突然集中爆发,郭晶晶吵架中甚至情绪激动地从厨房扔出菜刀。不过,目前这一切都未得到两位当事人的承认。 厉苒苒



图 CFP

男排联赛八强产生 上海复赛首战辽宁

本报讯 (记者 李京红)全国男排联赛小组赛昨天结束,八强同时产生。上海男排以小组第二名的成绩进入八强,同时进入八强的还有:北京、江苏、山东、八一、河南、辽宁、四川等队。

昨天小组赛最后一轮,上海男排在客场以 3 比 0 大胜河北队。上海男排小组赛 7 胜 3 负,其中两负外援加盟的北京队,另一场是 2 比 3 负江苏队,基本上发挥出了自己真实的水平。从上海男排稳定的发挥来看,进入四强应该问题不大。

本周日男排复赛开始,上海男排先在卢湾体育馆打四个主场,然后是四个客场。16 日,上海男排将在主场对辽宁队,20 日主场对河南队,23 日主场对八一队,27 日主场对四川队。